ESTACA BROCA g 20 cm - (EB)

SEM ESCALA
CORTE TRANSVERSAL—SECAO EB:01 a 24
N1 — 210mm CA—-50

»
™
C=3,0 cm Y 5

N N2 — ¢5mm CA-60
N 5 200 5
i N1-210mm 14 14
- Concreto fck 20 Mpa 14

N2-g5mm

N1 — 210mm CA-50

N1 — BARRA DE ACO

PERFIL LONGITUDINAL

I-Q@—I PESO DE ACO — N1:

TIRANTE_DE_CONCRETO N2 — BARRA DE ACO

COMPRIMENTO DE BARRA/AGO:

0,15

Transpasse

QUANTIDADE DE AGO:

COMPRIMENTO DE ACO:
PESO DE AGO — N2:

0,15

CONCRETO Fck= 20 Mpa

N1 — 210mm CA—50 " QUANT. DE ESTACAS @ 20cm:
VOLUME UNI. /BLOCO:

VOLUME TOTAL DE CONCRETO:

N2 — 25,0mm CA—60

2,00

- COMPRIMENTO DE BARRA/AGO:

4210,0mm= (2,10mx4br /estaca)xBestacas= 50,40m.
50,40m x 0,617kg/m= 31,10kg.

25,0mm= (0,14+0,14+0,14+0,14+0,05+0,05)= 0,66m.
2,00m /estaca= 2,00m /0,15 cm= 14uni./estaca.= 14uni./estacaxBestacas= 84uni.

84unix0,66m= 55,44m.
55,44mx0,154kg/m= 8,54kqg.

6,0uni.
Area/estaca= 0,0314m? / Comp./estaca= 2,50m.
0,0314m? /estacax2,50mx6uni.= 0,47m3.

C=3,0 cm NOTA: ESTACA ESCAVADA MECANICAMENTE.

Concreto fck 25 Mpa

0,15
2,50

0,20

BLOCO DE CONCRETO ARMADO 0,60x0,60x0,50m - (BC)

SEM ESCALA

PLANTA BAIXA — 0,60x0,60x0,50m

SECAO BC:01 a 08

N6-g10mm N7-g10mm
CONCRETO 25 Mpa 54 54
30 30 30 30
H.G
6NB-g10mm-#10cm-CA-50 30 30 30 30
| 54 54
N6-g10mm N7-g10mm

.6

B6N7-210mm-#10cm-CA-50

CORTE — DETALHE

CONCRETO 25 Mpa

’ 06 6N6-g10mm-#10cm-CA-50

0

‘/
I B6N7-¢10mm-#10cm-CA-50

s - LASTRO DE BRITRA 01

WW BASE COMPACTADA

N6 — BARRA DE ACO

COMPRIMENTO DE BARRA/AGO:

QUANTIDADE BARRA /AGO:
PESO DE ACO — N7:

N7 — BARRA DE ACO

COMPRIMENTO DE BARRA/AGO:

QUANTIDADE BARRA /AGO:
PESO DE ACO — Na&:

CONCRETO Fck= 20 Mpa
BLOCO DE CONCRETO:
QUANTIDADE:

VOLUME TOTAL DE CONCRETO:

210,0mm= (0,304+0,54+0,30)= 1,14mx2uni./bloco= 2,28m /uni.
Buni. /blocox6,0uni.= 36uni.
(2,28mx0,617kg/m)x36uni.= 50,64kg.

210,0mm= (0,304+0,54+0,30)= 1,14mx2uni./bloco= 2,28m /uni.
6uni. /blocox6,0uni.= 36uni.
(2,28mx0,617kg/m)x36uni.= 50,64kg.

(0,60x0,60x0,50m)= 0,18m3 /bloco.
Buni.
0,18m3/blocoxbuni.= 1,08m3.

Escalas: Folha n®

- dicadas PROJETO ESTRURAL 01/01

Prop. PREFEITURA MUNCIPAL DE LUCELICA
Resp. pelo Uso: SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAGAKO DE LUCELIA

Ocupagdo: E.M.E.I ADELITA FIRPO
Endereco: PRACA LUIZ FERRAZ MESQUITA S/N - CENTRO
Cidade: LUCELIA (SP) CEP: 17.780-000
Responsavel Técnico Proprietdario
LEONARDO TENORIO DA SILVA PREFEITURA MUNCIIPAL DE LUCELIA

Engenheiro Civil Secretaria Municipal da Educac¢@o

CREA 5069929957

ART N. Data: Desenho:
28027230221493463 22/09/2022
Areas Situacao
Area do Terreno 2.320,20m2
Y 2
Const. Total 748,61m?R2 =,
A
%
%
Total Construgéo 748,61m2 "
& %
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